

ЗВІТ

Ради молодих учених Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова за 2022 рік

18 березня 2022 року колектив Ради молодих учених Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова долучився до ініціативи Ради молодих учених при Міністерстві освіти і науки України щодо підписання відкритого листа до міжнародної академічної спільноти із закликом засудити дії росії в Україні та припинити будь-які відносини з країною-агресором.

11 травня 2022 року організовано вебінар на тему: «Публікаційна активність молодого вченого» для молодих вчених, аспірантів та здобувачів освіти, які в майбутньому бажають пов'язати своє життя з науковою діяльністю. Спікером заходу виступила **Олена ЧЕРНЯК** – кандидатка юридичних наук, доцентка, в.о. завідувача кафедри міжнародного та європейського права, голова комісії з академічної доброчесності, відповідальна за організацію діяльності спеціалізованих вчених рад університету, яка детально зупинилась на правилах академічної доброчесності науковця, зробила акцент на рекомендованому рівні оригінальності тексту, правильності здійснення посилань та типових випадках самоплагіату. Доповідачем виступив і **Юрій БІЛОУСОВ** – кандидат юридичних наук, професор, професор кафедри цивільного права та процесу, завідувач науково-редакційного відділу, відповідальний секретар редакційної колегії часопису «Університетські наукові записки», ЯКИЙ надав рекомендації щодо створення і наповнення профілю науковця в науково-метричних базах Scopus та Web of Science, присвоєння Digital Object Identifier науковим публікаціям, зупинився також на індексі Гірша й поділився з слухачами рядом корисних посилань для розвитку наукових здобутків молодого вченого.

19 жовтня 2022 року відбулось засідання Ради молодих учених на якому відбулась передача повноважень голови Ради модих учених Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова **Аллою КРУШИНСЬКОЮ** новообраній голові, якою за підсумками голосування стала асистентка кафедри конституційного, адміністративного та фінансового права, фахівчиня відділу з координації наукових заходів, міжнародного співробітництва та грантової діяльності **Анна ДАНІЛОВА**.

6 листопада 2022 року в рамках реалізації Меморандуму про співпрацю та партнерство з Фондом Манофф (The Manoff Foundation) представники Ради молодих учених мали нагоду долучитись до онлайн-заходу на тему: «Education System Experience Exchange: America & Ukraine». Від Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова спікером виступила **Ольга НАГОРНА** – завідувачка кафедри мовознавства Хмельницького, університету управління та права імені Леоніда Юзькова, докторка педагогічних наук, доцентка, доповідь якої була присвячена проблемним питанням здійснення освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні, зокрема реаліям


проведення підсумкового контролю. У обговоренні взяла участь і голова Ради молодих учених Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова **Анна ДАНИЛОВА**. Ключовою ідеєю заходу стали обмін досвідом між різними навчальними закладами двох країн Америки та України щодо освітніх підходів, систем оцінювання та досвіду викладання.

27 грудня 2022 року Радою Молодих учених було проведено тренінг на тему: «Easy tips for improving your English» метою якого став обмін навичками самостійного та легкого вивчення англійської мови. Тренерами виступили асистентка кафедри конституційного, адміністративного та фінансового права, голова Ради молодих учених **ДАНИЛОВА Анна** та асистентка кафедри мовознавства **ЛОГВИН Руслана**. Учасники заходу дізналися про програми, які є рекомендованими для самостійного вивчення англійської мови, обговорили фільми, які підійдуть для перегляду мовою оригіналу в залежності від рівня володіння англійською, здійснили аналіз сайтів розроблених для спілкування з носіями мови, тощо.

28 грудня 2022 року Радою молодих учених спільно з Науковим товариством студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених було проведено захід-презентацію наукових осередків Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, на якому було детально висвітлено їх функції, завданнями та повноваження. Спікерами виступили голова Ради молодих учених **Анна ДАНИЛОВА** та голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених **Іван КОГУТ**. На завершення була організована сесія запитань і відповідей, щоб кожен учасник зміг отримати відповідь на усі додаткові запитання та висловити свої побажання.

Також Рада молодих учених, впродовж звітнього періоду, систематично проводила інформування серед своїх членів, щодо актуальних публікаційних можливостей, різноманітних конкурсних та грантових пропозицій.

Голова Ради молодих учених
Хмельницького університету управління та
права імені Леоніда Юзькова



Анна ДАНИЛОВА